
卒業生の就職先(応募先)に対する
アンケート

調査 方法 ：ＷＥＢフォームを用いたアンケート調査

調査実施時期:2020年度調査_2021年1月-2021年2月

2021年度調査_2021年12月-2022年1月

2022年度調査_2022年11月-2023年3月

2023年度調査_2023年11月-2024年3月

2024年度調査_2024年11月-2025年3月



卒業生の就職先(応募先)に対するアンケート 質問項目_設問1-8

設問１ 貴社名をご記入ください(※ご回答いただいた個別の情報は統計的に処理を施し、個人や企業・団体等が特定できる形で公表することは一切ありません)

設問２ 現在、貴社に勤務してる成蹊大学卒業生に対して、総合的にどの程度満足していますか

設問３ 文系学生、理系学生で、新卒者に求める能力が異なりますか

設問４
＜設問3.で「①同じ」＞を選択の場合新卒者に求める能力について以下の能力についてどの程度重視しますか

a)教養の修得　b)課題の発見と解決する力　c)他者と協働するためのコミュニケーション力と協調性　d)自発性、積極性　e)表現力、発信力　f)専門分野の知識・理解

設問５

＜設問3.で「②異なる」＞を選択の場合

【文系学生について】新卒者に求める能力について：以下の能力についてどの程度重視しますか

a)教養の修得　b)課題の発見と解決する力　c)他者と協働するためのコミュニケーション力と協調性　d)自発性、積極性　e)表現力、発信力　f)専門分野の知識・理解

設問６

＜設問3.で「②異なる」＞を選択の場合

【理系学生について】新卒者に求める能力について：以下の能力についてどの程度重視しますか

a)教養の修得　b)課題の発見と解決する力　c)他者と協働するためのコミュニケーション力と協調性　d)自発性、積極性　e)表現力、発信力　f)専門分野の知識・理解

設問7 貴社が新卒で採用した成蹊大学卒者の、入社後の実務能力についてお尋ねします。貴社が新卒で採用した成蹊大学卒者の実務能力を把握していますか

設問8
設問7.で「【Ａ】把握している」「【Ｂ】ある程度把握している」＞を選択の場合

他大学の卒業生と比較した際の、成蹊大学卒業生に対する評価として、当てはまるものをお選びください












